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Комітет Верховної Ради України з 
питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України, 
національних меншин і 
міжнаціональних відносин

Про розгляд законопроекту 
за реєстр. №13181 від 17.04.2025р.

Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова на своєму 
засіданні 25 березня 2026 року (Протокол № 169) розглянув проект Закону про 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (реєстр. № 13181 від 
17.04.2025, внесений народними депутатами України Р. Стефанчуком,                      
Ф. Веніславським, О. Мережко та іншими. 

Метою законопроекту є  удосконалення правових засад діяльності 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та підвищення його 
інституційної спроможності у відповідності до міжнародних стандартів 
захисту прав людини задля підвищення рівня додержання прав і свобод 
людини в Україні. Законопроектом пропонується нова редакція Закону 
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», яка 
відповідає Паризький та Венеційським принципам, кращим практикам 
європейських країни та законодавству ЄС.

Під час розгляду законопроекту на засіданні Комітету народні 
депутати України - члени Комітету підтримали зазначену законодавчу 
ініціативу, оскільки, прийняття таких змін сприятиме підвищенню рівня 
захисту прав і свобод людини в Україні, посилить інституційну спроможність 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у відповідності до 
Паризьких і Венеціанських принципів, а також передових практик НІПЛ, 
наближенню національного законодавства вимогам Директиви Ради (ЄС) 
2024/1499 від 7 травня 2024 р. та Директиви Європейського Парламенту та 
Ради (ЄС) 2024/1500 від 14 травня 2024 р.



За результатами розгляду та обговорення Комітет ухвалив 
одноголосне рішення запропонувати Комітету питань прав людини, 
деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 
національних меншин і міжнаціональних відносин рекомендувати Верховній 
Раді України за наслідками розгляду в першому читанні прийняти 
законопроект (реєстр. № 13181) за основу.
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